

2022 年低收入納稅者服務處名單現已公佈

IR-2022-41, 2022年2月22日
華府—美國國稅局的低收入納稅者服務處 (LITC) 項目辦公室今天宣佈, 其 2022 年出版物 4134《低收入納稅者服務處名單》現已發佈。

國稅局出版物 4134, 低收入納稅者服務處名單 (英文), 按地理位置提供了低收入納稅者服務處的信息, 包括聯絡信息以及每個低收入納稅者服務處除英語之外所提供的服務語言的詳情。
低收入納稅者服務處如何提供幫助

低收入納稅者服務處 (英文) 代表的個人, 其收入一般處於或低於聯邦貧困線的 250%, 並且正在向國稅局尋求稅務問題的解決, 例如審計、上訴和徵稅糾紛。低收入納稅者服務處面對法庭和國稅局, 可以代表納稅人。他們還可以用不同語言提供有關納稅人權利和義務的信息, 方便英語非母語的納稅人。

低收入納稅者服務處項目信息
低收入納稅者服務處是一個聯邦撥款項目, 由納稅人辯護服務處管理, 由國家納稅人辯護人 Erin M. Collins 領導。國稅局通過低收入

納稅者服務處項目, 每年向符合條件的組織提供高達 100,000 美元的配套撥款。低收入納稅者服務處提供免費服務或收取少量費用。他們接受國稅局的撥款, 但獨立作業從而幫助納稅人、為他們發聲維權。

如何成立低收入納稅者服務處
任何組織如果有興趣代表低收入以及英文水平有限的納稅人, 為他們提供教育與維權, 可以查看有關申請低收入納稅者服務處補助金的視頻 (英文) 並查看最新的申請包 (英文)。
目前在蒙大拿州與北達科他州、波多黎各領

土, 以及亞利桑那州、佛羅里達州、愛達荷州、內華達州、北卡羅來納州和賓夕法尼亞州的未服務到的縣, 都沒有低收入納稅者服務處。為納稅人提供服務的符合條件的組織, 如果位於這些州、領地以及未服務到的縣, 國稅局強烈鼓勵其提出申請。

出版物 4134 (英文) 提供了目前獲得資助的組織的完整列表及其所在位置。對低收入納稅者服務處項目以及申請流程有疑問或需要其它信息的個人, 請發送電子郵件至 LITCProgramOffice@irs.gov, 與低收入納稅者服務處項目辦公室的 Karen Tober 取得聯繫。

報稅季指南：國稅局提醒納稅人報告零工經濟收入、虛擬貨幣交易、外國來源收入和資產

IR-2022-45, 2022年3月1日
華府—美國國稅局提醒納稅人, 從事零工經濟、進行虛擬貨幣交易、賺取外國來源收入或持有某些外國資產, 都有申報義務, 亦或有納稅義務。國稅局官網 [IRS.gov](https://www.irs.gov) 上提供的信息和 1040 表格上的說明可以幫助納稅人理解和滿足這些申報與稅務要求。

零工經濟收入應納稅
一般來說, 從零工經濟中獲得的收入應納稅, 並且必須向國稅局報告。零工經濟是人們通過提供按需工作、服務或商品來賺取收入的活動。通常, 零工經濟的媒介是應用程序或網站等數字平台。納稅人必須在稅表上報告從零工經濟中獲得的收入, 即使收入屬於以下情況亦需要申報:

- * 來自兼職、臨時工作或副業;
- * 未在稅務資料申報表中報告, 例如 1099-K、1099-MISC、W-2 表格或其他收入證明, 或
- * 以任何形式支付, 包括現金、財產、商品或虛擬貨幣。

有關零工經濟的更多信息, 請訪問零工經濟稅收中心。

瞭解虛擬貨幣申報和稅務要求

國稅局再次提醒納稅人, 1040 表格和 1040-SR 表格頂部有一個問題詢問虛擬貨幣交易。所有提交這些表格的納稅人都必須在方框內勾選“是”或“否”。涉及虛擬貨幣的交易包括但不限於:

- * 收到虛擬貨幣作為對所提供商品或服務的付

款;

- * 免費 (不提供任何對價) 接收或轉讓虛擬貨幣, 不符合善意禮物的條件;
- * 通過挖礦和質押活動獲得新的虛擬貨幣;
- * 通過硬分叉獲得虛擬貨幣;
- * 用虛擬貨幣交換財產、商品或服務;
- * 用虛擬貨幣交換 / 交易另一種虛擬貨幣;
- * 出售虛擬貨幣; 和
- * 對虛擬貨幣幣經濟利益的任何其它處置。

如果個人通過出售、交換或轉讓來處置作為資本資產持有的任何虛擬貨幣, 應勾選“是”並使用表格 8949 計算其資本損益並在附表 D (表格 1040) 中報告。

如果他們收到任何虛擬貨幣作為對服務的補償, 或出售他們持有的任何虛擬貨幣給貿易或商業客戶, 他們必須報告收入, 和報告相同類型的其它收入一樣 (例如, 1040 或 1040-SR 表格第 1 行上的 W-2 工資, 或附表 1 附表 C 中的庫存或服務)。有關虛擬貨幣的更多信息, 請參閱 1040 表格說明以及國稅局官網 [IRS.gov](https://www.irs.gov) (英文)。

報告外國來源收入

美國公民或稅法定義的居民的全球收入通常需要繳納美國所得稅, 無論他們住在哪裡。他們與居住在美國的美國公民或稅法定義的居民, 遵循相同的所得稅申報要求。

美國公民和稅法定義的居民必須報告來自美國以外來源的非勞動所得收入, 例如利息、股息和養老金, 除非法律或稅收協定豁免。他們

還必須報告來自美國以外來源的勞動所得收入, 例如工資和小費。即使納稅人符合稅收優惠的條件, 例如外國所得收入抵免部分 (英文) 或外國稅收抵免優惠 (英文) (這些抵免大幅度減少或消除了美國的稅收義務), 所得稅申報要求通常也適用。只有符合條件的納稅人在提交了美國所得稅申報表的情況下, 這些稅收優惠才適用。

如果納稅人的以往處為據的納稅地和住所都在美國和波多黎各以外, 則納稅人可以自動延長 2 個月至 6 月 15 日。即使允許延期, 納稅人也必須在 2022 年 4 月 18 日的正常報稅截止日之前為未繳稅款支付利息。

對於那些在美國和波多黎各以外地區服役的軍人, 正常報稅截止日也可延長至 6 月 15 日。如果這兩種情況之一適用, 國稅局建議附上一份聲明。更多信息請參考 1040 和 1040-SR 表格說明 (英文), 第 54 號出版物, 國外美國公民和稅法定義的居民稅務指南 (英文), 以及第 519 號出版物, 美國外國人稅務指南 (英文) 中找到。

外國賬戶和資產需要報告

聯邦法律要求美國公民和稅法定義的居民報告其全球收入, 包括來自外國信託、外國銀行和其他金融賬戶的收入。在大多數情況下, 此

一般不報稅的人應申報 2021 年稅表的原因

國稅局稅務提示 2022-08

隨着報稅季臨近, 對於那些通常不需要報稅的人來說, 這是一個考慮申報 2021 年稅的絕佳機會。申報可以幫助他們申請可退還的稅收優惠或獲得所得稅退款。

以下是納稅人在決定是否報稅時應該考慮的一些事項:

瞭解申報的一般原因

在大多數情況下, 收入、報稅身份和年齡決定納稅人是否必須報稅。如果納稅人是自營職業者或可以作為別人的受撫養人提出申請, 則可能適用其他規則。當納稅人必須申報時, 還有其他原因。互動報稅協助助手 (英文) 可以幫助人們確定他們是否需要申報。

查看扣繳稅款或已繳稅款

以下是納稅人要問自己的幾個問題:

- * 納稅人的雇主是否從其工資中預扣聯邦所得稅?
- * 納稅人在納稅年度是否繳納了預估稅款?
- * 他們去年是否多繳稅款, 並將其應用於 2021 年的稅收?

如果這些問題中的任何一個答案是肯定的, 他們可能應得到退款。他們必須提交 2021 年的報稅表以獲得他們的退款。

調查他們是否可以申請勞動所得稅抵免

去年收入不超過 57,414 美元的在職納稅人可以獲得 EITC 作為退稅。對於 2021 年納稅年度, 即納稅人在 2022 年提交的報稅表, 勞動所得稅抵免從 1,502 美元到

6,728 美元不等, 這取決於他們的申報身份以及他們在報稅表上子女的申報數量。法律允許納稅人使用他們 2019 年的收入或 2021 年的收入來計算他們的 EITC——納稅人可以選擇給予他們更大額度的抵免。他們可以使用 [IRS.gov](https://www.irs.gov) 上的低收入家庭福利優惠助手檢查資格。納稅人需要提交報稅表以申報低收入家庭福利優惠。根據法律, 國稅局在 2 月中旬之前不能向申請低收入家庭福利優惠的納稅人發放退款。

子女稅收優惠或其他受撫養人的優惠

如果納稅人有一個 18 歲以下的子女並符合其他資格, 就可以申請子女稅收優惠。其他納稅人可能有資格獲得其他受撫養人的優惠。這包括以下人員:

- * 2020 年底年滿 18 歲或以上的受撫養子女
- * 父母或他們供養的其他符合條件的個人

[IRS.gov](https://www.irs.gov) 上與子女有關的稅收優惠 (英文) 頁面可以幫

助人們確定他們是否有資格獲得這兩項優惠。

教育優惠

有兩種高等教育優惠可以減少某人在報稅時欠下的稅款。一個是美國機會稅收優惠 (英文), 另一個是終身教育抵稅優惠 (英文)。納稅人、其配偶或其受撫養人必須是一個學年至少入學一半時間的學生, 才能符合資格。納稅人即使不欠任何稅款, 也可能有資格獲得這些優惠之一 (英文)。表格 8863, 教育優惠 (英文) 用於在報稅時申請優惠。

紓困退稅優惠

根據 2021 年的納稅信息, 沒有資格獲得第三輪經濟影響補助金或獲得的金額低於全額的個人可能有資格申請 2021 年紓困退稅優惠。如果他們有資格, 即使他們通常不申報, 也需要提交 2021 年的報稅表。該優惠將減少 2021 年的任何欠稅或包含在退稅中。

一半的房屋維護費用。

- * 有被撫養子女的具備資格寡婦人士。此身份適用於以下納稅人: 配偶於 2019 年或 2020 年去世, 提交 2021 年報稅表, 並且在 2021 年底前未婚, 有一名被撫養子女。其他條件也適用。

更多信息:

- * 第 501 號刊物 " 被撫養人、標準扣減額和報稅信息 " (英文)
- * 第 17 號刊物 " 您的聯邦所得稅 "

納稅人的報稅身份如何影響他們的稅表

國稅局稅務提示 2022-13

納稅人的申報身份告知國稅局關於納稅人及其納稅狀況的信息。這僅僅是納稅人應當熟悉各選項並知道其正確申報身份的一項原因。國稅局互動納稅助手 (英文) 可以幫助他們確定申報身份。

納稅人的申報身份通常取決於他們是否被視為在 12 月 31 日未婚或已婚, 這可以確定其該全年的申報身份。

某些情況下, 超過一種申報身份適用。如果情況如此, 納稅人通常可以選擇允許其所欠最少稅額的申報身份。

編制和提交報稅表時, 申報身份確定:

- * 如果納稅人需要提交聯邦報稅表

- * 如果他們為了領取退稅, 應當提交報稅表

- * 他們的標準扣減額
- * 如果他們申請某些稅收優惠
- * 他們所欠的稅額

以下是五種申報身份:

- * 單身。通常情況下, 這種身份是適用於未婚、離婚或根據州法律管轄的離婚或分居撫養令合法分居的納稅人。
- * 已婚夫婦聯合報稅。如果納稅人已婚, 他們可以與配偶提交聯合報稅表。如果一位配偶於 2021 年死亡, 在世配偶可以使用已婚服務聯合報稅作為其 2021 年申報身份, 前提是其有資格使用該身份。
- * 已婚夫婦單獨報稅。已婚夫婦可以選擇提交

單獨報稅表。此身份有利於想只負責自己的稅收、或此身份導致其相比提交聯合報稅表繳納更少稅收的納稅人。

- * 戶主。未婚納稅人可以使用此身份報稅, 但特殊規則適用。例如, 納稅人必須已經為自己和居住在家中半年以上符合條件的人支付半年超過

注冊會計師事務所

National Tax and Accounting Inc

公司地址: 92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235
中英文電話: 614-962-0868 郵箱: fred@nationaltax.net 微信號: Nationaltax

成立於 1999 年, 具有豐富的稅務和會計經驗, 人力資源雄厚, 價格合理。多年來為公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務, 為客戶合理合法省稅。

事務所提供以下服務:

- * 個人稅務申報
- * 公司會計服務
- * 員工工資及相關稅務
- * 公司稅務申報
- * 公司稅務計劃
- * 公司成立登記註冊

一站式的服務, 省心又省錢

State Farm Jonathan Yu 辦公室

Yu Ins and Fin Svcs Inc
Jonathan Yu, Agent
1930 Crown Park Ct. Ste 140
Columbus, OH 43235
Bus: 614-885-9507
我們精通中文

State Farm 提供各種保險的一站式服務, 讓您省時省心更省錢, 如果您把汽車和房子一起投保, State Farm 就可平均節省 \$761 保費!

沒有保險的可以幫您做下報價。有保險的話可以重新幫您做報價, 或許能幫您省一些錢。汽車, 房屋, 人壽保險, 銀行, 理財都可以呦!

向更好邁進 現在就打電話給我!

2019 年每戶平均年度節省金額是以 年全國性問卷調查中報稱在轉用 State Farm 後獲得節省的新投保人為標準。State Farm 保險的保單、申請表格, 以及必要通知均以英文書寫。
State Farm - Bloomington, IL

新聞發布

國稅局
媒體關係辦公室
華盛頓特區
媒體聯絡電話: 202.317.4000
公眾聯絡電話: 800.829.1040
網址: www.irs.gov/newsroom